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Egyesületünk közhasznú tevékenysége két területet ölel fel: 

- a parkgondnoki tevékenységet 
- az önkéntesek tevékenységét 

Parkgondnoki tevékenység 

Egyesületünk munkavállalói közül 22 fő a kerületi önkormányzattal történt megállapodás 
szerint karbantartja, felügyeli a kerület zöldterületeit, játszótereit. A feladat ellátását 
megváltozott munkaképességű munkavállalók és nyugdíjasok végzik, egy munkavezető 
irányításával.. Összesen 10 közterület és park gondozását és az utcák takarítását látják el a 
kerület különböző pontjain.  

 Az Önkormányzat 2019-ben a kerület köztisztasági állapotának javítása, a lakossági 
elégedettségi mutató növelése érdekében felülvizsgálta a parkgondnoki tevékenységre 
vonatkozó szerződést és többletforrást biztosított az Egyesületnek új munkaerő felvételére, 
valamint korszerű munkaeszközök megvásárlására, ennek anyagi forrásai még a beszámolás 
időszakában is rendelkezésre álltak. 2022. évben változatlanul 6 fő dolgozott önkormányzati 
támogatással ezen a területen.   

A munkavállalók a rájuk vonatkozó foglalkoztatási szabályoknak megfelelő időbeosztásban, 
részmunkaidőben látják el feladataikat. A munka elvégzéséhez munkaruhát és 
munkaeszközöket kapnak. 

 A munka jellegéből következik, hogy a parkgondnokok állandóan „kirakatban” vannak, a 
parkok közelében élő lakosok élénk figyelemmel és kritikus szemmel figyelik munkájukat, 
magatartásukat. Észrevételeiket azonnal eljuttatják az Egyesület vezetőihez, akik, ha szükséges, 
intézkedéseket tesznek. Sajnos, a sok kritika mellé a lakosok, a közterületeken közlekedők 
felelősségérzete, viselkedése a tisztaság és a rend megőrzésére nem javult. A lakossági bírálatok 
kulturált fogadásán túl elmondjuk minden fórumon, hogy a tisztaság, a rend megőrzésében 
számítunk az ott élők segítségére is. 

Önkéntes tevékenység 

Az elmúlt két évben az önkéntes tevékenység kerületünkben éppen úgy, mint másutt jelentősen 
átalakult, ennek oka egyrészről a járvány miatti zárlat lassú feloldása, másrészről az orosz-ukrán 
háború.  

Az Egyesület Alapszabálya alapján önkénteseink részt vesznek mindazon kerületi 
rendezvények megszervezésében, lebonyolításában, amik hozzájárulnak a lakóközösségek 
formálásához, a lakosság biztonságérzetének erősödéséhez.  

A szerződéses önkéntesek foglakoztatásán kívül felértékelődött a szerződés nélkül 
foglalkoztatott önkéntesek iránti igény is. 



Egyesületünk szerződéses önkénteseinek száma 2022-ben 53 fő volt, akik a „hagyományos”-
nak nevezhető kulturális és sportrendezvényeken vettek részt. Az ellátandó feladatok köre - a 
klímaváltozás miatt – ivóvíz osztásával is bővült. 

A 2022-es évben 44 rendezvényen végzett összesen 1567 óra önkéntes munkát 53 fő, 
alkalmanként igény szerit 1-3 óra időtartamban. Eszerint átlagosan 20 fő szerződéssel 
rendelkező önkéntest foglalkoztattunk a 2022-es esztendőben. 

A lakosok szabadon dönthettek, hogy maszkban, vagy anélkül vesznek részt a zárt illetve 
szabadtéren megrendezett programokon. 

2022-ben –sajnos – új elemként jelent meg munkánkban az orosz-ukrán háború menekültjeinek 
megsegítésére indított számos akció. Ez tette szükségessé, hogy gyógyszer és ruha 
adományokat gyűjtsünk a lakosság körében. Nem szerződött önkénteseink a felsoroltak szerint 
vették ki részüket ebből a tevékenységből: 

Április 1., 4., 6- napján a kerületi adománygyűjt ő pontokról elszállították az adományt 

Május 4, 5., 11. napján az adományokat gépkocsival eljuttatták egy határmenti faluba a 
menekülők számára, 

Május 18-án a Magyar Vöröskereszt adományait szállították el az ukrán menekülteknek. 

Ez a tevékenység 2 fő számára a fenti napokon egész napos tevékenységet jelentett. 

Új elemként jelent meg az elmúlt év feladatai között a május 1-én a Gyermek téren 
megrendezett Európa Nap, ahol 2 fő önkéntesük tevékenykedett 4-4 óra időtartamban. 

A COVID járvány gyakorlattá tette a házhozszállítást is élelmiszer üzleteinkből az idős 
lakosoknak. Ez a tevékenység is napi munkánk része lett. 2022-ben több, mint 700 alkalommal 
láttuk el ezt a feladatot térítésmentesen. 

Összefoglalva: 2022-ben összesen 24 fő végzett önkéntes tevékenységet Egyesületünk keretein 
belül. 
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